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Protokół nr 7/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach  

odbytego w dniu 24 września 2025 r. w godz. od 9:30 do 9:45 w sali 146 

w Urzędzie Miejskim Suwałkach przy ul. Mickiewicza 1. 

 

Obecni członkowie Komisji: 

1. Zbigniew Roman De-Mezer – Przewodniczący 

2. Filip Olszewski – Wiceprzewodniczący   

3. Sylwester Cimochowski 

4. Kamil Klimek 

5. Kamil Lauryn 

6. Andrzej Łuczaj 

7. Piotr Rydzewski 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Bożena Makarewicz-Jafiszow – Dyrektor Przedszkola nr 2 w Suwałkach      

  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Zbigniew De-Mezer – Przewodniczący Komisji powitał zebranych i przypomniał, że 

porządek posiedzenia został przesłany wraz z materiałami komisyjnymi.  

   

Uwag i sprzeciwu nie wniesiono, wobec czego radni jednogłośnie przyjęli następujący 

porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu nr 6/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Suwałkach z dnia 22 maja 2025 r.  

3. Przyjęcie protokołu z kontroli w zakresie realizacji zadań statutowych w Przedszkolu nr 2 

w Suwałkach. 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach  

za I półrocze 2025 rok. 

5. Wolne wnioski. 

 

Ad pkt. 1 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Zbigniew Roman De-Mezer, który powitał zebranych  

i przypomniał, że porządek posiedzenia został przesłany wraz z materiałami komisyjnymi. 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag i wniosków, w związku z tym porządek został 

przyjęty przez aklamację. 

 

Ad pkt. 2 

Przyjęcie protokołu nr 6/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Suwałkach z dnia 22 maja 2025 r.  
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Zbigniew R. De-Mezer zapytał o ewentualne uwagi i wnioski do protokołu z poprzedniego 

posiedzenia. 

 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag, wobec czego protokół został przyjęty przez 

aklamację. 

Ad pkt. 3 

Przyjęcie protokołu z kontroli w zakresie realizacji zadań statutowych w Przedszkolu  

nr 2 w Suwałkach. 

– Upoważnienie – stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

– Protokół z kontroli – stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Zbigniew De-Mezer przypomniał, że do dokonania kontroli został powołany trzyosobowy 

zespół w składzie: 

1/ radny Kamil Klimek – Przewodniczący  

2/ radny Kamil Lauryn – Członek  

3/ radny Filip Olszewski – Członek  

 

Kamil Klimek – Przewodniczący zespołu kontrolnego powiedział, że zespół kontrolujący 

poddał kontroli realizację zadań statutowych skupiając się na kilku obszarach: akty prawne, 

stan organizacyjny jednostki, informacja dotycząca kadry przedszkola, warunki lokalowe. 

Podsumował, że realizacja zadań statutowych kontrolowanej jednostki nie budzi zastrzeżeń.  

W bezpośrednim sąsiedztwie przedszkola powstał niedawno park kieszonkowy. Powiedział,  

że na pewno większy pożytek przyniosłoby, gdyby to ogrodzenie było przesunięte bliżej  

ul. Utrata i dzieci miałyby większą przestrzeń do zabawy na zewnątrz.   

 

Filip Olszewski powiedział, że placówka wyróżnia się na tle innych, przede wszystkim  

ze względu na przestrzeń, którą dysponuje. Dodał, że zarówno dokumentacja, jak i inne 

kontrolowane obszary nie budziły zastrzeżeń. Podkreślił, że z podziwem słuchał o 

programach realizowanych w przedszkolu w przystępny dla dzieci sposób. 

 

Kamil Lauryn podziękował za lata pracy włożonej w rozwój przedszkola, bo na przestrzeni 

lat widać ogromną różnicę. Wyraził nadzieję, że pomysły i propozycje Dyrekcji na dalszy 

rozwój placówki znajdą odzwierciedlenie i środki na realizację. Zapewnił, że ze strony 

radnych na pewno będzie poparcie.  

 

Bożena Makarewicz-Jafiszow – Dyrektor Przedszkola nr 2 w Suwałkach podziękowała  

za słowa uznania. Podkreśliła, że placówka korzysta z wszelkich form, z których ma 

możliwość. Rada rodziców również wspiera pracowników we wszystkich działaniach i to 

przynosi efekty, bo razem na pewno można zrobić więcej. Podkreśliła również rolę organu 

nadzorującego i prowadzącego i wsparcie.  

 

Zbigniew Roman De-Mezer pogratulował wyniku kontroli a radnym podziękował  

za przeprowadzenie kontroli.  
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Członkowie Komisji nie zgłosili wniosków i przystąpili do głosowania protokołu z kontroli: 

„za”                                    – 7 radnych 

„przeciw”                           – 0 

„wstrzymało się od głosu” – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała protokół z kontroli w zakresie realizacji zadań 

statutowych w Przedszkolu nr 2 w Suwałkach. 

 

Ad pkt. 4 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach  

za I półrocze 2025 rok. 

– Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Członkowie Komisji nie zgłosili wniosków i przystąpili do głosowania: 

„za”                                    – 7 radnych 

„przeciw”                           – 0 

„wstrzymało się od głosu” – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Suwałkach za I półrocze 2025 rok. 

 

Ad pkt. 5 

Wolne wnioski. 

 

Zbigniew Roman De-Mezer zapowiedział, że na kolejnym spotkaniu Komisji Rewizyjnej 

trzeba będzie omówić propozycje kontroli w 2026 roku. Poprosił o przygotowanie propozycji.  

Następnie zapowiedział, że w ostatnim kwartale 2025 r. zaplanowano kontrolę w Szkole 

Podstawowej nr 5, którą przeprowadzi zespół w składzie: Piotr Rydzewski, Sylwester 

Cimochowski i Zbigniew De-Mezer. 

 

Przewodniczący Komisji podziękował członkom Komisji za obecność i merytoryczne głosy 

w dyskusji, po czym zakończył posiedzenie Komisji.  

 

Na tym protokół zakończono. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Suwałkach 

 

Zbigniew Roman De-Mezer 
 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: Anna Przybycień 

 

Inspektor w Biurze Rady Miejskiej  

Urzędu Miejskiego w Suwałkach 


